Linie: Richtung: Priifling => Eibenweg (reguli: an 1 Tag pro Woche)
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Legende: Hinweise:

EIN = Einsteiger (Farbe griin in der Balkendarstellung, positive Zahl)
AUS = Aussteiger (Farbe rot in der Balkendarstellung, negative Zahl)

BES = Besetzung bei Verlassen der Haltestelle (Farbe blau in der Balkendarstellung, positive Zah)

- die Balken visualisieren den Wert in der jeweiligen Spalte (je linger/kiirzer der Balken, desto griRer/kleiner die Zahl). Dadurch ergibt sich eine grafische Ubersicht im Linienverlau.
-in der Spalte Summe werden EINsteiger horizontal iiber alle Haltestellen aufsummiert (das ist die Zahl der in der jeweiligen ZEIT-Stunde transportierten Fahrgaste).

- die Gesamtsumme der Einsteiger an einer Haltestelle steht in der Zeile iber der jeweiligen Spalte der Haltestelle

- die Gesamtsumme der Einsteiger in dieser Fahrtrichtung (= insgesamt transportierte Fahrgaste) steht am markierten Punkt GESAMT EIN.



